

ТВОРЧЕСТВО

Представительницы пеновского поэтического объединения «Плот» не раз бывали в гостях у андреапольцев. Но в этот приезд причиной посещения Андреополя стала презентация в нашей районной библиотеке вышедшей в октябре прошлого года первой и пока единственной книги Светланы Мироновой «Сердцем и душой». Поддержать землячку приехала соclubница Наталья Иванова, которую любители поэзии нашего города тоже знают хорошо.

Книга появилась на свет несколько неожиданно для самой Светланы. Не секрет, что издание книги в наши дни требует значительных средств, которых у авторов обычно нет. И они, поднапрягшись и вывернув свои скудные кошельки, собирают дополнительно средства у добрых людей — друзей и поклонников своего творчества. Светлане этого делать не пришлось. Помощь предложил местный предприниматель, ему приглянулись стихи, сочинённые к его дню рождения.

Издать сборник в твердом переплете, на мелованной бумаге, с цветными иллюстрациями — мечта, часто недостижимая, каждого поэта. Именно такой красивой, цветной, яркой и получилась книга «Сердцем и душой».

— Мне жизнь иногда преподносит подарки, — говорит по этому поводу Светлана, имея в виду не только удачно подвернувшуюся спонсорскую помощь.

В её биографии бывали ещё и случаи. Случилось ей стать участницей программы «Поле чудес» и оттуда приехать на выигранной машине. Увидев объявленный популярным юмористом В. Вишневским в одной из столичных газет конкурс четверостиший к своему юбилею, С. Миронова приняла в нём участие и получила пригласительный би-

Гости из Пено



лет на концерт юмористов, проходивший в Саду «Эрмитаж», на который, конечно же, поехала. Надо сказать, что Светлана не относит все эти события к своим заслугам, а считает целью счастливых удач. Но разве случились бы они, не будь её активной жизненной позиции.

Свои поэтические труды она тоже оценивает скромно.

«Перед вами сборник стихотворений самодеятельной поэтессы, — пишет автор в предисловии. — В её стихах есть всё: светлая грусть, жизненные раздумья и тихая радость, восхищение природой, житейские проблемы, любовная лирика и многое другое».

В сборнике собраны стихотворения разных лет, с самого раннего детства, поскольку это неотъемлемая часть жизни автора. Впервые их прочли на радио: в программе «Пионерская зорька». Позже стихи публиковались в областных и районных изданиях, читала их автор на различных встречах и конкурсах, на концертах перед земляками.

Есть у неё и песни на свои стихи и собственную музыку. Светлана ещё и не-

плохо поёт. Она работник Пеновского дома культуры, в данный момент заведующая сектором по народному творчеству, активная участница художественной самодеятельности, участница различных фестивалей.

— Света народный поэт, — представила её Наталья Иванова. — Её у нас очень любят, на концертах с охотой идут именно, как говорится, «на неё».

С интересом слушали выступление пеновцев и жители нашего города. Покупали Светлану книгу после концерта. К стати сказать, деньги, вырученные от продажи сборника, Светлана передаст на лечение больного ребёнка, живущего в их посёлке. Подарила свою книгу она и нашей библиотеке, так что у каждого андреапольца будет возможность прочесть строки, написанные «сердцем и душой». Например, такие:

*Как сердце болит
о родной стороне!
Ни денег, друзья,
не хочу я, ни славы,
А лишь бы дожить
посчастливилось мне
До возрождения
Родины малой.*

М. ПЕТРОВА.
Фото библиотеки.